
Podział administracyjny Polski 

od 1946r. do dziś

Poziom trudności: Średni

1. Obecny podział administracyjny Polski obowiązuje od roku:

A - 1997

B - 1999

C - 2001

2. Ile województw istnieje w obecnym podziale administracyjnym ?

A - 16

B - 14

C - 17

3. Ile istniało województw wg podziału administracyjnego z roku 1946 ?

A - 14

B - 16

C - 10

4. Ile województw było w Polsce w 1950 r. ?

A - 15

B - 19

C - 17

5. Ile województw było w Polsce od 1975 do 1999 r. ?

A - 28

B - 42

C - 49

6. Obecnie największym województwem jest województwo:

A - Mazowieckie

B - Zachodniopomorskie

C - Podkarpackie
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7. Najmniejszą powierzchnię ma województwo:

A - Opolskie

B - Małopolskie

C - Świętokrzyskie

8. Z iloma województwami graniczy woj.Mazowieckie ?

A - 3

B - 4

C - 6

9. Siedzibą wojewody Kujawsko-Pomorskiego jest:

A - Bydgoszcz

B - Toruń

C - Inowrocław

10. Ile powiatów jest obecnie w Polsce?

A - 379

B - 316

C - 300

11. Powiat Sokołów Podlaski znajduje się w województwie :

A - Mazowieckim

B - Podlaskim

C - Lubelskim
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Podział administracyjny Polski 

od 1946r. do dziś

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. C

5. C

6. A

7. A

8. C

9. A

10. A

11. A
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